



Сотрудниками следственного управления с кадетами проведено занятие, направленное на профилактику терроризма и экстремизма



В рамках реализации проекта следственного управления «Правила не только знай, но и четко соблюдай», сотрудниками отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проведено занятие с кадетами Первомайской кадетской школы, посвященное вопросам профилактики терроризма, экстремизма и пропаганды социально значимых ценностей.

Криминалисты рассказали ребятам, как вести себя при возникновении угрозы совершения террористического акта или при обнаружении взрывного устройства, а также об общественной опасности идеологии терроризма и об уголовной ответственности за совершение преступлений указанных категорий.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Внимание подростков было обращено и на то, что террористы и экстремисты могут навязывать своё мировоззрение посредством общения в социальных сетях в интернет-пространстве. Именно поэтому не нужно посещать вызывающие сомнение сайты, необходимо ограничить беседы в социальных сетях с незнакомыми людьми, которые могут оказаться вербовщиками в незаконные вооруженные формирования.

Занятие прошло в дружеской неформальной обстановке, ребята внимательно слушали и задавали вопросы, касающиеся обсуждаемой темы.

Подобного рода беседы с молодым поколением способствуют воспитанию патриотизма, чувства неприятия к насилию, формированию законопослушного поведения подростков.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1423973>